
12 décembre 2020
Vente classique à Charleville 12-12-
2020

  ESTIMATIONS :

n°1 Maugein Frères, accordéon, dans son écrin (usures et
accidents)

50,00 € - 100,00 €

n°2 Accordéon Russe (?) en écrin (usures) 80,00 € - 120,00 €

n°3 Lot d'instruments de musique, comprenant : (x1) flute à bec
Küng, en écrin + (x1) guitare sèche portant une étiquette
''Paul Didier à Metz'' (accidents) - Frais réduits à 14,40%TTC

80,00 € - 120,00 €

n°4 Violon d'étude avec archet, en écrin (accidents) 50,00 € - 80,00 €

n°5 François Xavier Maline (?) Mirecourt, violon marqué au fer
''Maline'' avec archet, en écrin (accidents / fentes sur le
côté) - Frais réduits à 14,40%TTC

150,00 € - 200,00 €

n°6 Violon d'étude portant une étiquette ''Mansuy'',avec archet,
en écrin (accidents)

100,00 € - 150,00 €

n°7 Dolnet, Paris, saxophone alto n°83991 M 70, en métal
argenté, en écrin avec jeu d'accessoires (usures)

150,00 € - 200,00 €

n°8 M.Hohner, lot de (x3) harmonikas, en écrins, comprenant :
(x2) ''Unsere Lieblinge'' + (x1) ''Preciosa''

20,00 € - 30,00 €

n°9 Lot d'instruments de musique, comprenant : (x1) flute
''Ch.Mathieu'' (accidents) + (x1) trompette ''Fr.Hoechen'' à
Sarrebruk (accidents) + (x1) casquette de chef d'orchestre
(usures)

20,00 € - 30,00 €



n°10 Girard Barrère et Thomas, 17 rue de Buci à Paris, globe
terrestre à piètement en bois et bras métallique, échelle 1 /
40 000 000, vers 1940 (?) (usures et enfoncement / H: 48
cm)

20,00 € - 30,00 €

n°11 Mignon AEG, machine à écrire, importée d'Allemagne,
début XXe(petits sauts d'émail) - On y joint : (x1) ''Manuel de
physique amusante'', édité à Paris en 1832 chez Roret, avec
planches + (x1) jeu de tarot Opak complet de ses 78 cartes
(usures et petites déchirures de l'emballage) + (x1) jeu de
cartes ''Lexicon'' édité chez Miro Company à Paris
(frottements)

20,00 € - 30,00 €

n°12 Precisa, M 117, Suisse, machine à calculer vers 1960 (usures) 10,00 € - 20,00 €

n°13 'Le Moniteur électrique'' édité par Péricaud, France, XXe,
coffret de jeu en carton et bois (usures et manques) - On y
joint (x1) coffret ''trousse scolaire'', éditée par A.P (usures et
manques)

30,00 € - 40,00 €

n°14 'Le Castor'', F B à paris, boîte de jeux de construction en
pierre, n°5 (usures) - On y joint (x1) autre boîte de jeux de
construction en bois ''Architecture Lorraine''

30,00 € - 40,00 €

n°14bis « M.F.R.G, jeu de construc​tion  »"Villas et Cottages – Maisons
Alsa​ciennes"" (prénom inscrit au stylo bille sur la boîte) –
On y joint (x1) château en papier maché avec quelques
figures en PVC (usures et petits acci​dents)"

20,00 € - 30,00 €

n°15 Lot de jouets anciens (accidents) comprenant : (x1) boîte à
musique à deux aires, avec étiquette de la Samaritaine à
Paris, jouant ''La Sainte route en train'' et ''La Marseillaise'' +
(x1) boîte à jeu consacrée à l'Histoire de France

20,00 € - 30,00 €

n°16 E.P à Paris, lanterne magique cylindrique, avec ses
accessoires, en coffret, début XXe (boîte déchirée)

40,00 € - 60,00 €

n°17 Lot de jouets anciens, comprenant : fort lot de plaques de
verre pour lanterne magique, dont Bilder + divers jeux de
sociétés dont ''La Fée Vaillante ou jeu des 11 familles'', ''jeu
de l'Eden'', ''jeu des sous-préfectures'', casse-tête et puzzles
(incomplets)

50,00 € - 80,00 €



n°18 Lot de jouets anciens, comprenant : (x1) ''Electroi sait tout''
+ (x1) jeu de jonchets (incomplet) + (x1) ''Rouages magique''
par Fernand Nathan + (x1) ''Tu cherches et tu trouves'' jeu
de loto d'observation par Fernand Nathan + (x1) jeu de
cubes (usures) + (x1) jeu de dames

30,00 € - 40,00 €

n°19 SFA Paris, motard en tôle lithographiée (usures / 11x17 cm) 50,00 € - 100,00 €

n°20 JEP, auto​mo​bile de course méca​nique, Bugati 4, en tôle
litho​gra​phiée (usures et manques, état grenier /
41×13×14,5cm)

150,00 € - 200,00 €

n°21 Devillaine Frères, Ets (?) vers 1930/1940, voiture à pédales en
tôle peinte, Renault Primaquatre (?) avec pneus
Bergougnan (accidents, état grenier / 103x47x43 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°22 CIJ, ''étoile Filante'', Renault, petite voiture en métal peint à
plancher gris, jante alu et pneus blancs (usures, sauts de
peinture, bar-brise fêlé / 11x4,5 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°23 Dinky Toys, lot de (x3) petites voitures en métal peint
(usures et sauts de peinture) comprenant : (x1) ''Austin
Healey'' + ''Triumph TR2'' avec chauffeur + (x1) dépanneuse
''Dinky Service'' par Meccano

20,00 € - 30,00 €

n°24 Fort lot de (x25) petits avions en métal peints (usures et
accidents) dont (x2) ''Dinky Toys'', (x5)'' Solido'' et de
nombreux ''Mercury''

20,00 € - 30,00 €

n°25 Lot de petites voitures et avions en métal peint et PVC
(usures et accidents) comprenant : (x1) autobus Saviem
SC10U Norev + (x1) autobus Parisien Berliet Minialuxe + (x1)
canon de 105 C Solido, en boîte + (x5) véhicules militaires
Meccano pour Dinky Toys (dont FL 10 Panhard, Jeep...) +
(x2) avions et (x1) voiture Matchbox + (x1) voiture Volvo + (x1)
boîte de Meccano n°1

30,00 € - 40,00 €

n°26 Lot de mobiliers de poupée anciens (usures et accidents)
en bois et en métal peint, comprenant : (1) commode + (x1)
piano droit + (x1) armoire à glace + (x1) cuisinière + (x1)
coffre-fort + (x1) partie de dinette en porcelaine blanche

30,00 € - 40,00 €

n°27 Lit de poupée en métal laqué blanc (accidents et manque /
51x39x25 cm) - On y joint (x1) peluche ancienne (usures)

20,00 € - 30,00 €



n°28 Ourson brun en peluche (usures / H: 51 cm) - On y joint (x1)
poupée ''petit ramoneur'' (H: 36 cm)

30,00 € - 40,00 €

n°29 Poupée à tête en porcelaine peinte, marquée en creux
''France'', yeux dormeurs, bouche ouverte avec rangée de
dents supérieures, le corps articulé en bois peint avec
étiquette ''A.Gesland 5 6 rue Beranger, Paris'' (corps
accidenté, yeux manquants, très petit choc sur le bord
supérieur de l'oeil droit / H: 35 cm) - On y joint (x1) poupée à
tête en porcelaine peinte, yeux fixes, bouche fermée,
oreilles percées, corps articulé en bois peint (cheveux
rapportés, corps accidenté, fêle de la tête / H: 27 cm)

50,00 € - 80,00 €

n°30 Poupée de mode, la tête et le buste en porcelaine peinte,
yeux bleus fixes, bouche fermée, le corps en cuir, XIXe
(corps accidenté robe et cheveux rapportés ? H: 30 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°31 Lot de jouets anciens, comprenant : (x1) fauteuil d'enfant
en bois courbe dans le goût de Thonet + (x1) fauteuil de
poupée en rotin + (x1) petite poupée articulée, la tête en
porcelaine peinte, yeux fixes bleus, bouche fermée,
marquée ''UNIS France'', le corps en bois peint (corps
accidenté / H: 12,5 cm) + (x4) publications jeunesse dont
''Les aventures de Mickey'' et ''Nane policière'' (accidents) -
Frais réduits à 14,40%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°32 Lot de jouets anciens, comprenant : (x6) poupées Peynet
(accidents) dont Joséphine et Napoléon Bonaparte + (x1)
marionnette en bois peint et tissu ''Pelham Puppets'',
''Marlborough wilts'', Angleterre, XXe (petite usure de la
boîte / H: 28 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°33 Fort lot de bibelots miniatures de poupée, en laiton,
vannerie, verre moulé et porcelaine, principalement en
biscuit, vers 1900 (accidents)

20,00 € - 30,00 €

n°34bis JEP et VB, ensemble d’éléments de circuits de train éléc​‐
trique, dont wagons, loco​mo​tives, rails, aiguilles  et acces​‐
soires (quelques acci​dents et manques)

150,00 € - 200,00 €

n°34 Lot d'éléments de circuits de train, divers dont Rocco et
Faller (quelques accidents et manques)

50,00 € - 80,00 €



n°35 SFBJ, poupée articulée à tête en porcelaine, yeux
dormeurs, bouche ouverte avec rangée de dents
supérieures, marquée ''SFBJ 60 Paris'' (corps accidenté, fêle
à la tête, dents manquantes, yeux accidentés / H: 40 cm) -
On y joint (x1) poupée danseuse mécanique ''Gégé'', ''Je
danse seule'', dans sa boîte d'origine (usures)

30,00 € - 40,00 €

n°36 Lot de (x2) poupées régionales, Provençale et Alsacienne
(petites déchirures des vêtements, parfois passés / H: 26 et
49 cm) - On y joint (x1) robe de poupée Alsacienne
(déchirures)

15,00 € - 20,00 €

n°37 Lot de (x3) oursons bruns en peluche, anciens (usures / H:
49, 40 et 28 cm) + (x1 petit chien trotteur en bois peint + (x1)
petit ''Fox'' en simili cuir (usures)

50,00 € - 80,00 €

n°38 Chaise haute d'enfant en bois naturel, fin XIXe, début XXe
(accidents et manque / 84x37x35 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°39 Berceau dit ''Alsacien'' en osier, avec sa garniture en coton
blanc brodée à jours, vers 1900 (usures)

50,00 € - 100,00 €

n°40 Album de cartes publicitaires anciennes dont chocolat
Poulain, Lefèvre-Utile, et établissements Ardennais vers
1900 (Galeries Sedanaises, Au Progrès, Maison Paroche, A la
ville de Paris au Maréchal Fabert etc) avec découpages à
sujets fleuris (manques et déchirures)

20,00 € - 30,00 €

n°41 Fort lot de papiers publicitaires anciens (accidents et
manques) comprenant : (x1) albums de cartes postales à
sujets fleuris ou animalier vers 1900 + divers cartes
publicitaires ''Au bon Marché'', ''Chapellerie Caude'',
''Chocolat Ibled'', ''Chocolaterie d'Aiguebelle'', ''Galeries
Sedanaises'' + quelques menus dont ''Liebig'' + (x1)
catalogue d'horticulteur ''Webb's'' pour l'Automne 1877 +
feuillets en accordéon consacrés à l'exposition universelle
de Paris de 1900

20,00 € - 30,00 €

n°42 Lot de (x210) voitures minia​tures réédi​tions Norev
(quelques boîtes défor​mées, quelques voitures acci​den​‐
tées) – On y joint (x4) clas​seurs ''Police et Gendar​me​rie’' aux
éditions Hachette

100,00 € - 150,00 €

n°43 Lot de (x100) voitures minia​tures réédi​tions Solido
(quelques boîtes défor​mées, quelques voitures acci​den​‐
tées)

50,00 € - 100,00 €



n°44 lot de (x50) voitures minia​tures ''les petites utili​taires
Françaises 1950–1960'', éditions Atlas (quelques boîtes
défor​mées, quelques voitures acci​den​tées) – On y joint : (x2)
brochures + (x2) planches de pin’s

50,00 € - 100,00 €

n°45 Lot de (x35) voitures miniatures réédition Corgi + (x15)
voitures miniatures rééditions sous plastique (quelques
boîtes déformées, quelques voitures accidentées) - On y
joint (x1) plaque publicitaire ''Perrier'' (réédition moderne)

50,00 € - 100,00 €

n°46 Lot de (x55) voitures miniatures ''Saga des Traction
Citroën'', édition Atlas (quelques boîtes déformées,
quelques voitures accidentées)

50,00 € - 100,00 €

n°47 Lot de (x2) sacoches dites ''de Médecin'' en cuir tabac,
début XXe (usures et accidents)

15,00 € - 20,00 €

n°48 Mannequin féminin de couturière en tissu, crins (?) et bois
noirci, taille 44, début XXe (tâches / H: 148 cm) - Frais
réduits à 14,40%TTC

20,00 € - 30,00 €

n°49 Caftan en velours carmin à riches broderies dorées, fin XIXe
ou début XXe, Afrique du Nord ou Moyen-Orient (?) (usures
et petits accidents du velours, de la passementerie et de la
doublure)

120,00 € - 150,00 €

n°50 Lot de vêtements féminins vers 1900 (accidents et usures)
comprenant : (x2) chemisiers en dentelle noire + (x1) jupon
en soie et dentelle noire + (x2) chapeaux de paille noires
avec n uds en soie et plumes

50,00 € - 100,00 €

n°51 Caftan (?) en tissu lustré, rayé blanc et bleu, début XXe,
Afrique du Nord ou Moyen Orient (usures et tâches) - On y
joint : (x1) paire de babouches en cuir blanc + (x1) serviette
en soie blanche frangée (tâches) + (x1) bandeau de tête (?)

20,00 € - 30,00 €

n°52 Robe de mariée en tissu blanc, avec doublure, vers 1970
(petite taille / tâches)

120,00 € - 150,00 €

n°53 Marcus à Charleville, vers 1970, lot de (x2) robes du soir en
tissu noir à franges (petites tâches) pour la première et gris
argenté à motif pour la seconde

50,00 € - 100,00 €



n°54 Réunion de différents éléments d'habit de cérémonie
d'homme (usures et tâches) comprenant : (x2) gilets + (x1)
pantalon + (x2) jaquettes + (x1) paire de bretelles

40,00 € - 60,00 €

n°55 La Belle Jardinière, Paris, ensemble d'habits de cérémonie
d'homme, comprenant : (x1) jaquette et son gilet (trous et
usures) + (x2) pantalons - On y joint (x1) manteau de chez
Gillet-Lafon à Charleville (usures)

40,00 € - 60,00 €

n°56 Ensemble de garde-robe ancienne de petit garçon (usures
et tâches) dont costume marin

40,00 € - 60,00 €

n°57 Burberry's, lot comprenant : (x2) imperméables + (x1)
manteau de femme en laine et cachemire vert (taille : 44 /
trous et usures)

50,00 € - 100,00 €

n°58 Lot de (x2) sacs à main (usures et accidents / fermoir du sac
Courrèges raccourcis) comprenant : (x1) Courrège en cuir
noir + (x1) Longchamp en box bleu

30,00 € - 40,00 €

n°59 Louis Vuitton, sac besace en toile enduite monogrammée
et cuir couleur ''sable'' (usures, tâches et corrosion, manque
l'anse)

20,00 € - 30,00 €

n°60 Lot de maroquinerie ''vintage'' (usures et griffures)
comprenant : (x1) sac à main en dain vert Longchamp + (x1)
pochette Le Tanneur + (x2) sacs à main et (x1 pochette en
cuir, croco et lézard + (x1) sac à main en box bleu

50,00 € - 100,00 €

n°61 Plaque émaillée publicitaire ''Assurances sur la vie Caisse
nationale de prévoyance rentes viagères'', émaillerie
Laborde (sauts d'émail / 30x40 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°62 Plaque métallique peinte '' Restaurant de tourisme
Ministère chargé du tourisme'', deux étoiles (30x30 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°63 Plaque émaillée ''arrêt obligatoire don de Dunlop'',
monogrammée ''CA'' en haut à droite, marque d'émailleur
en bas non identifiée (sauts d'émail / 45x60 cm)

100,00 € - 150,00 €

n°64 Plaque émaillée publicitaire double ''Rafigaz votre butane''
émaillerie du Loiret (sauts d'émail / 40x45 cm sans le
retour)

50,00 € - 100,00 €



n°65 Plaque émaillée publicitaire double ''Persil'' (sauts d'émail /
40x30 cm sans le retour)

50,00 € - 100,00 €

n°66 Plaque émaillée publicitaire double, marquée sur une face,
en haut ''Tabac d'orient Naja '' d'après Dranzy, en bas
''caisse autonome d'amortissement'' et sur la bordure
''création des établissements de la Vasselais, Paris'', de
l'autre côté ''Tabac Celtique caisse autonome
d'amortissement'' d'après Léon Dupin, sur la bordure ''1934
création de l'imprimerie Joseph Charles, Paris'', émaillerie
Alsacienne Strasbourg (sauts d'émail / 65x50 cm sans le
retour)

150,00 € - 200,00 €

n°67 Plaque émaillée publicitaire ''Bière Sedan'' avec décor
héraldique aux armes de Charleville-Mézières et Sedan
(sauts d'émail / 58x38 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°68 Plaque émaillée publicitaire ''Bière Sedan'' avec allégorie de
J.Spring, émaillerie S.A Koekelberg à Bruxelles (sauts
d'émail / 62x35 cm)

500,00 € - 1 000,00 €

n°69 Plaque émaillée publicitaire rectangulaire ''Jaz réveil de
précision'' (élément d'entre deux pour vitrine d'horloger ?
Sauts d'émail / 137x22 cm)

500,00 € - 1 000,00 €

n°70 Plaque émaillée publicitaire double ''Jaz réveil de précision,
industrie Française'' émail Renaud Morez, Jura (sauts
d'émail / 60x46 cm sans le retour)

150,00 € - 200,00 €

n°71 Plaque émaillée publicitaire double ''Jaz réveil de précision,
Industrie Française'' (sauts d'émail / 48x55 cm sans retour)

150,00 € - 200,00 €

n°72 Plaque émaillée publicitaire double ''Jaz le réveil ponctuel''
(sauts d'émail / 49x55 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°73 Plaque émaillée publicitaire double ''Jaz'' émaillerie
Alsacienne Strasbourg (sauts d'émail / 49x60 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°74 Bourgogne, Pommard, lot comprenant : (x2) bouteilles de
chez Jean Berger, 1973 (ea / lb et b / capsules abîmées) +
(x3) bouteilles de chez Genève Frères, 1986 (ea / lb et b
/capsules abîmées)

50,00 € - 100,00 €



n°75 Bourgogne, de chez Jean Berger, lot comprenant : (x3)
bouteilles de Aloxe-Corton 1973 (ea / lb et b / capsules
abîmées, bouchons descendants) + (x2) bouteilles de
Volnay 1973 (ea / b / capsules abîmées, bouchons
déscendants)

50,00 € - 100,00 €

n°76 Bourgogne, Gevrey-Chambertin, lot comprenant : (x4) de
chez Genève Frères, 1986 (ea / b) + (x1) de chez Jean Berger
1973 (ea / b / capsule abîmée)

50,00 € - 100,00 €

n°77 Bourgogne, lot comprenant : (x3) bouteilles de Mercurey
de chez Luc Brintet et Frédéric Charles, 1982 ''cuvée la
levrière'' (ea / lb) + (x3) Vosne-Romanée de chez Jean
Berger 1973 (ea / b et vidange / capsule abîmée, mouchons
descendants)

60,00 € - 120,00 €

n°78 Bourgogne, Santenay, lot comprenant : (x3) bouteilles de
chez Jean-Luc Demangeot 1983 (ea / lb) + (x1) bouteille de
chez Jean Berger 1973 (ea / lb / bouchon descendant)

20,00 € - 30,00 €

n°79 Bourgogne, de chez Balthazar, lot comprenant : (x2)
bouteilles de Hautes Côtes de Nuits 1979 (ea / lb et b) + (x6)
bouteilles de Hautes Côtes de Beaune 1979 (ea / lb et b :
une capsule abîmée)

50,00 € - 100,00 €

n°80 Bourgogne, Hautes Côtes de Beaune, lot comprenant : (x3)
bouteilles de 1985 et (x1) de 1986 de chez Genève Frères (ea
/ lb) + (x1) bouteille de 1970 de chez Guillemard Dupont et
ses fils (ea / lb / capsule abîmée)

20,00 € - 30,00 €

n°81 Bourgogne, Côtes de Beaune-Village, de chez Jean Berger,
(x4) bouteilles de 1973 (ea / lb et b / capsules abîmées) - On
y joint : (x1) bouteilles de Meursault blanc de chez Jean
Berger 1973 (ea / b ) + (x1) bouteille de Mercurey de chez
Jean Berger 1973 (ea / vidange / capsule abîmée)

20,00 € - 30,00 €

n°82 Bourgogne, lot comprenant : (x3) bouteilles de Nuits Saint
Georges de chez Jean Berger 1973 (ea / lb) + (x1) bouteille
de Nuits Saint Georges de chez Genève Frères 1986) (ea / b /
capsule abîmée) + (x1) bouteille de Hautes Côtes de Nuits
de chez Balthazar 1979 (vidange) + (x1) bouteille de Hautes-
Côtes de Nuits de chez Dufouleur 1982 (lb / capsule
abîmée)

20,00 € - 30,00 €



n°83 Bourgogne, lot comprenant : (x2) bouteilles de
Passetoutgrain de chez Balthazar 1982 (ea / lb) + (x2)
bouteilles de Bourgogne Rouge de chez Jean Berger 1982
(ea /b) + (x1) bouteille de Fleurie de chez Jean Berger 1973
(ea / b / capsule abîmée) + (x1) bouteille de Morgon de chez
Jean Berger 1973 (ea / b) + (x1) bouteille de Saint-Amour de
chez Jean Berger 1973 (ea / b)

20,00 € - 30,00 €

n°84 Vallée du Rhône, lot comprenant : (x3) bouteilles de Moulin
à Vente de chez Jean Berger 1976 (ea / lb) + (x2) bouteilles
de Chateauneuf-du-Pape, Domaine de la Solitude, de chez
Jean Lançon ses fils, portant des étiquettes manuscrites
''1976'' et ''1975'' (ea / lb et b / cires des bouchons
manquantes)

20,00 € - 30,00 €

n°85 Vallée du Rhône, Chateauneuf-du-Pape, Domaine du Clos
du roi, de chez Guy Mousset, (x4) bouteilles de 1984 (ea / lb
et b / capsules abîmées) - On y joint (x1) bouteille de Côtes
du Rhône de chez Thorin 1964 (ea / lb)

20,00 € - 30,00 €

n°86 Bordeaux, lot comprenant : (x2) bouteilles de Fronsac,
château La Valade 1990 (ea/tlb) + (x1) bouteille de Médoc,
château Lestruelle 1972 (ea / b) + (x2) bouteilles de Lussac St
Emilion 1982 (ea / b : une capsule abîmée)

20,00 € - 30,00 €

n°87 Sèvres, paire de bougeoirs en cristal moulé, vers 1970,
marqué en dessous ''Sèvres France'' (micro-choc sur une
base / 8x9,5 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°88 Schneider, candélabre en cristal moulé à (x4) bras de
lumière, vers 1970 (32x32 cm) - On y joint (x1) pique-fleur
ovale en verre moulé

20,00 € - 30,00 €

n°89 Baccarat, flambeau faisant photophore en cristal moulé à
décor de godrons torsadés, l'abat-jour gravé d'un décor
d'arabesques (H: 41 cm)

50,00 € - 100,00 €

n°90 Baccarat, candélabre à (x2) bras de lumière faisant
photophore en cristal moulé à décor de godrons torsadés,
les abat-jours gravés d'un décor d'arabesques (H: 57 cm /
micro-choc sur la pointe centrale / électrifié)

150,00 € - 200,00 €

n°91 Saint Louis, vase cratère en cristal taillé, marqué en
dessous (H: 25 cm )

100,00 € - 150,00 €



n°92 Daum, vase cratère en cristal moulé marqué sur le talon
''Daum France'' à la croix de Lorraine (H: 32 cm)

120,00 € - 180,00 €

n°93 Daum, ensemble de cristaux teintés vert, comprenant : (x1)
vase type perceval'' à côtes marqué sur le talon ''Daum
Nancy'' à la croix de Lorraine (H: 13,5 cm) + (x1) cendrier
marqué sur le talon ''Daum Nancy France'' à la croix de
Lorraine (éclats et chocs sur le contour / Diamètre : 15 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°94 Daum, ensemble de cristaux, comprenant : (x1) coupe en
cristal moulé, vers 1970, marquée sur le talon ''Daum
France'' à la croix de Lorraine (32x12 cm) + (x1) petit vase
boule en cristal taillé teinté vert, marqué ''Daum Nancy
France'' à la croix de Lorraine (12x13 cm)

40,00 € - 60,00 €

n°95 Baccarat, vase cratère en cristal taillé, estampé en dessous
(18x16 cm / légèrement voilé / micro-choc sur le contour) -
On y joint (x1) coupe en cristal moulé de Val Saint Lambert,
vers 1970 (chocs et éclats au pied / 32x10 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°96 André Delatte (1887-1953) Nancy, vase à fond pansu et col
allongé en verre multicouche orange et bleu, signé el corps
''A.Delatte Nancy'' (micro-choc sur le col / H: 41 cm)

100,00 € - 120,00 €

n°97 Corbeille en fer battu à décor fleuri, vers 1930, garnie d'une
coupe en verre multicouche à fond orangé , signée (petites
rayures et éclats /27x36x39 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°98 Saint Louis, suite de (x8) verres à Champagne en cristal (H:
21,5 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°98bis Ercuis, collec​tion Saint Hilaire, seau à cham​pagne en verre
et métal argenté (H: 25,5 cm)

50,00 € - 100,00 €

n°99 Baccarat, suite de (x6) verres à fond plat type verre à whisky
ou à orangeade, en cristal taillé (légèrement voilé / H: 10,5
cm)

20,00 € - 30,00 €

n°100 Lot de verreries anciennes, comprenant : (x16) verres à pied
(la base d'un verre accidenté) + (x5) coupes d'un même
modèle + (x1) coupe + (x1) verre à fond plat à décor émaillé
fleuri + (x10) verres à ligueur dépareillés

20,00 € - 30,00 €



n°101 Lot de (x2) corbeilles porte-bouteilles en vannerie, l'une
marquée ''Bouchard Père Fils, au château, Beaune) - On y
ajoute (x1) petit plateau en métal argenté (usures / 40x25
cm)

10,00 € - 15,00 €

n°102 Arts Populaires, lot varia, comprenant : (x6) verres à
absinthe + (x1) syphon de brasserie à décor gravé ''Brasserie
du XXe, 1901, Reims, marque déposée'' + (x1) pyrogène en
céramique ''Get Pippermint''

20,00 € - 30,00 €

n°103 Arts Populaires, lot varia, comprenant : (x6)syphon de
brasserie gravé ''J.Léonard Brive'' (chocs en dessous) + (x1)
lampe à pétrole à large réservoir en verre (H: 57 cm) + (x1)
paire de bocaux ou lanternes (?) en verre soufflés marqués
''SNCF SVF'' (petits chocs sur un col / 26x17 cm)

30,00 € - 40,00 €

n°104 Arts Populaires, lot varia, comprenant : (x1) balance
d'épicerie en bois noirci et laiton, vers 1900 + (x6) moulins à
café anciens, en bois et métal

30,00 € - 40,00 €

n°105 Arts Populaires, lot de vanneries comprenant : (x1) panier à
bûches + (x3) paniers + (x3) corbeilles (petits accidents) +
(x1) paire d'abat-jours en bois découpé

20,00 € - 30,00 €

n°106 Arts Populaires, lot varia, comprenant : (x1) balance + (x1)
boîte en bois sculpté + (x2) poulies en bois sculpté + (x1)
flûte en bois sculpté + (x1) terrine en céramique + (x1)
moule à kouglof en céramique + (x1) appelant (?) en bois
peint + (x2) plats en étain

20,00 € - 30,00 €

n°107 Arts Populaires, lot varia, comprenant : (x3) terrines
(accidents) + (x3) moulins à café dont (x1) Peugeot + (x1)
forme à beurre en bois + (x1) casse-noix en bois tourné + (x1)
pichet en grès + (x1) coffret en bois avec éléments de
nécessaire à barbe

20,00 € - 30,00 €

n°108 Arts Populaires, très fort lot de (x30) pots, bouteilles et
pièces de forme en grès dont grès de Jandun, XIXe et XXe
(accidents)

50,00 € - 100,00 €

n°109 Arts Populaires, lot de (x12) pots, bouteilles et pièces de
forme en grès, XIXe et XXe (accidents) - On y joint (x2)
cloches anciennes

20,00 € - 30,00 €



n°110 Arts Populaires et Religion du culte Catholique, lot
comprenant : (x5) bouteilles en grès et céramique + (x2)
croix de procession (?) vers 1900, en laiton et bronze doré
(manques) + (x1) crucifix de table en laiton doré, XIXe + (x2)
bénitiers vers 1900

20,00 € - 30,00 €

n°111 Arts Populaires, lot de (x5) formes à cigares en bois
estampé, Hollande ou Belgique, début XXe

40,00 € - 60,00 €

n°112 Arts Populaires et ''Vintage'', lot varia comprenant : (x1)
panier + (x1) perche à repousser le gibier (?) + (x2) chapeaux
en feutre et fourrure + lot de matériel de pêche dont
cannes en bambou

30,00 € - 40,00 €

n°113 Lot de matériels de pêche, dont cannes et moulinet, en
l'état

30,00 € - 40,00 €

n°114 Lot de (x2) selles en cuir anciennes (accidents et usures) 150,00 € - 200,00 €

n°115 Collection d'éperons et harnais 100,00 € - 150,00 €

n°116 Paire e lanternes hippomobiles, en métal laqué noir et
laiton, XIXe (petits enfoncements / H: 52 cm)

50,00 € - 100,00 €

n°117 Panneau en (x2) partie en bois sculpté à décor héraldique
aux armes de la ville de Reims avec bandeau orné de la
devise ''Dieu en soit garde'' (44x56 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°118 Console d'applique en bois naturel sculpté à décor de
modillon dans le goût Médiéval (accidents / 30x27 cm) - On
y joint (x1) panneau en bois naturel sculpté à décor
architectonique, transformé en porte-casseroles (accidents
/ 23x75 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°119 Porte-document à gradin, ouvrant par un rideau à lamelles
en placage d'acajou et filets de bois claire, la prise en ivoire
tourné (spécimen pré-convention CITES) début XXe
(24x34x29 cm)

20,00 € - 30,00 €



n°120 Porte-document en bois noirci, bois de placage, burgaut et
marqueterie métallique, XIXe (accidents / 16x30x18,5 cm) -
On y joint (x1) écritoire en placage de ronce, burgaut et
marqueterie métallique, avec sa clef, XIXe (accidents /
12x33x27 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°121 Statue de la Vierge à l'enfant en porcelaine blanche, peinte
et dorée, XIXe (H: 28 cm) placée sous un globe en verre sur
une base en bois noircie, XIXe (H: 56 cm)

30,00 € - 40,00 €

n°122 Statue de Saint Joseph en biscuit, marquée en creux au
dos sur la base ''VTM Porcelaine de France'' dans un
cartouche, numérotée 44, vers 1900 (petites tâches / H: 45
cm) placée sur un globe en verre sur une base ronde en
bois noircie, XIXe (63x28 cm)

80,00 € - 120,00 €

n°123 Edouard Williame Wyon (1811-1855) Bas relief rond en plâtre
patiné (?) à sujet enfantin, signé et daté sur le contour
''E.W.Wyon sulpt June 1848'' (un petit choc sur le contour /
Diamètre : 19cm) - On y joint (x1) autre médaillon très
semblable, aux mêmes dimensions mais non signé + (x1)
buste en biscuit du Christ couronné d'Epine (Saxe ? / H : 15
cm) + (x1) sujet en plâtre figurant un vendangeur signé
''Gioni'' en plâtre patiné (accidents sur la base et tâches / H:
27 cm) + (x1) miniature ronde d'après Raphaël

50,00 € - 100,00 €

n°124 Ecole du XXe, sculpture en terre cuite figurant une
danseuse, signée sur la base ''R.Guerlis'' (? / H: 32,5 cm)

30,00 € - 40,00 €

n°125 Jean de Roncourt (XXe) Sculpture en régule à patine brune
figurant un chasseur à l'arc, son arc en ivoire sculpté
(spécimen pré-convention CITES) sur une base en marbre
noire, signée à l'angle droit (38x47,5x14,5 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°126 Ugo Cipriani (1887-1960) Sculpture en terre cuite patinée
figurant un guerrier bandant son arc, signée sur la terrasse
(chocs, accidents et manque / 38x84x21,5 cm)

50,00 € - 100,00 €

n°127 Saint Clément, pichet zoomorphe en faïence figurant un
sanglier assis, marque et n°5285 en creux en dessous, XXe
(H: 24 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°128 Choisy-le-Roi (?) vers 1900, vase balustre en faïence
polychrome à décor à l'antique dans le goût des
majoliques, fêle en étoile en dessous (36x20 cm)

60,00 € - 80,00 €



n°129 Italie, vers 1900, jardinière en faïence type ''majolique'' les
prises zoomorphes en col de cygne, le corps ornée d'une
représentation de Vénus dans sa conque, marquée en
dessous ''V'' dans un cartouche et numérotée 92 (sauts
d'émail / 17x35 cm)

30,00 € - 40,00 €

n°130 Sainte Radegonde, manufacture Gustave Asch (1856-1911) à
Tours (?) vase boule en céramique verte moucheté, le col
et les prises à motifs de colombins blancs en application,
marque en dessous (21x23 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°131 Lot de grès émaillées, certains lustrés, début XXe,
comprenant : (x1) vase balustre de forme Art Nouveau
Denbac (H : 21 cm) + (x1) vase balustre à anses Méténier (H:
24 cm) + (x1) paire de vases balustres à anses (accidents au
pied d'un vase / H: 38 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°132 Saint Jean du Désert, Marseille, plat rond festonné en
faïence polychrome, le marli jaune soleil, le fond orné d'un
décor Provençal animé d'Emile Long, signé, marqué en
dessous du cachet rond de la manufacture (un léger saut
d'émail sur le pourtour / Diamètre : 34 cm) - On y joint (x1)
chevrette en faïence polychrome de Saint Jean du Désert,
Marseille, ornée d'une composition avec personnages dans
un paysage Provençal de Jean Ferdinand Pourchier, signé,
marqué en dessous du cachet de la manufacture (H : 23
cm)

180,00 € - 220,00 €

n°133 Boissimon, Langeais, jardinière ronde ajourée à anses, en
faïence fine rehaussée platine, à décor de pampres de
vignes, marque en creux en dessous (quelques manques /
20x24 cm) - On y joint (x1) pichet anthropomorphe en
faïence, marqué en dessous en creux ''Bodlet Vaudancrout
1840'' avec n° et cachet en creux (fêle / H : 24 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°134 Delft, XVIIIe ou XIXe, paire de vases godronnés à double
renflements en faïence à décor fleuri en camaïeu de fleuri,
marque en dessous (petits chocs et sauts d'émail / H: 46
cm)

80,00 € - 120,00 €

n°135 Vallauris, lot de faïences, comprenant : (x1) chevrette jaune
+ (x3) ramequins multicolores en forme de moule + (x1)
ramequin vert en forme de feuille de vigne (petits
accidents) - On y joint : (x1) serre-livre en faïence émaillée
bleue figurant une Kwanine (Longwy ?) + (x1) bougeoir à
décor moucheté dans le goût de Dieulefit (sauts d'émail) +
(x1) lampe boule à décor craquelé nuancé blanc et bleu,
marque en dessous (montée à l'électricité avec trou / H : 17
cm)

15,00 € - 20,00 €



n°136 Vallauris (?) soupière à anses en faïence rouge (30x20 cm) -
On y joint (x2) paires d'appliques en métal laqué noir et
brossé dans le goût de Pierre Guariche et Baguès

20,00 € - 30,00 €

n°137 Henriot, Quimper, corbeille en faïence polychrome à anse
zoomorphe, signée en dessous (28x32 cm) - Frais réduits à
14,40%TTC

15,00 € - 20,00 €

n°138 HB, Quimper, croix celtique en faïence polychrome,
marquée au dos (29x15,5 cm)

15,00 € - 20,00 €

n°139 Art d'Asie, vase balustre couvert à anses en porcelaine à
décor type blanc bleu, les prises zoomorphes, marques en
caractères Madarins (?) sous le couvercle, Chine, XIXe ou
XXe (accidents sur le bord intérieur du couvercle,
restaurations et manque / pièce anciennement montée ? /
H: 42 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°140 Art d'Asie, verseuse à double renflements en porcelaine
polychrome à décor d'enfants jouant en camaïeu de bleu
sur fond jaune, Chine, XIXe (?) marque en dessous (fêles / H:
20cm) - On y joint (x1) paire de vases cornet à anses en
porcelaine émaillée et doré à décor dans le goût de la Cie
des Indes, Chine, travail moderne dans le goût du XVIIIe
(17,5x24 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°141 Art d'Asie, fort lot de (x14) pièces de forme diverses en
porcelaine émaillée, Chine, XXe (accidents)

20,00 € - 30,00 €

n°142bis Brûle-parfum tripode en bronze à patine brune, orné de
dragons et créa​tures célestes, Chine, vers 1900 (30×25 cm) –
On y joint (x1) paire de piques-cièrges en bronze à patine
brune, le décor zoomorphe figu​rant des hérons sur des
tortues, Chine, vers 1900 (H: 20 cm)

60,00 € - 80,00 €

n°142 Art d'Asie, lot varia comprenant : (x1) sujet en racine sculpté
figurant un sage + (x1) Kwanine en bois exotique sculpté +
(x3) encriers en pierre de lune

20,00 € - 30,00 €

n°143 Art d'Asie, fort lot de (x14) sujets divers en pierre dure
(accidents)

20,00 € - 30,00 €

n°144 Paire de vases balustre couverts, les panses aplaties, en
porcelaine émaillée polychrome à décor de scènes de cour,
les prises zoomorphes, Chine, XXe (40x24 cm)

20,00 € - 30,00 €



n°145 Lot varia, comprenant : (x1) paire de vases balustre couverts
en faïence émaillée polychrome et dorée à décor fleuri sur
fond bleu (sauts d'émail / H: 37 cm) + (x1) pierre montée de
type cristallin

20,00 € - 30,00 €

n°146 Lot varia, comprenant : (x2) petits bronze à patine brune
figurant des divinités Hindous (H: 9 cm) + (x1) paire de petits
flambeaux en marbre et laiton doré, XIXe (manque / H: 11
cm) + (x1) porte-courrier en papier maché laqué à décor
dans le goût de la Chine, vers 1900 (accidents) + (x1)
élément de garniture de cheminée (?) en bronze à patine
brune et dorée figurant un putti porte-torchère, XIX
e(accident de patine, transformation / H: 35 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°147 Eventail en écaille (?) et plumes d'autruche noires, garni
d'un chiffre stylisé en burgaut, surmonté d'une couronne
nobiliaire, vers 1900 (accidents)

20,00 € - 30,00 €

n°148 Lot varia, comprenant : (x2) petits miroirs baroques + (x1)
sculpture en bronze laquée vert et or figurant une
composition fleurie (H: 27 cm) + (x3) coquillages sculptés
dont un anciennement monté en veilleuse, début XXe

20,00 € - 30,00 €

n°149 Lot de porcelaines, comprenant : (x1) bonbonnière ronde
en porcelaine peinte et dorée (usures de la dorure / 7x19,5
cm) + (x1) plat à cake en porcelaine peinte et doré à décor
fleuri de Limoges de chez Bernardaud (40x15 cm) +
importante partie de service en porcelaine bleue et dorée
Allemande (accidents)

20,00 € - 30,00 €

n°150 Jean Royer, Limoges, service à dessert en porcelaine
blanche, à décor stylisé Art Déco bleu et argenté (usures
du décor) comprenant : (x1) plat à dessert + (x12) assiettes -
On y joint : (x1) plateau à carte carré à pans coupés en
porcelaine de Limoges avec un décor peint de Peynet
(usure du décor / 16,5x16,5 cm) + (x1) petit cendrier polylobé
en porcelaine peinte et argentée

20,00 € - 30,00 €

n°151 Ercuis, ménagère en métal argenté à décor au filet
enrubanné comprenant : (x12) couverts + (x12) petites
cuillères + (x1) louche, en écrin - On y joint : (x1) partie de
ménagère en métal argenté à décor fleuri + (x1) seau à
champagne sur piédouche à anses, en métal argenté (H:
26 cm)

20,00 € - 30,00 €



n°152 Christofle, suite de (x4) salières en verre et argent poinçon
''Minerve'', en écrin + (x1) décapsuleur en métal argenté
collection Gallia, en écrin - On y joint : (x1) corbeille à pain,
ovale ajourée en métal argenté, Saint Médard, dans sa
boîte + (x12) couteaux de table en métal argenté, sous
sachets plastique, Saint Médard + (x1) seau à champagne à
anses, Saint Médard (?) en boîte d'origine + (x1) paire de
montures de salière en argent poinçon ''Minerve'' avec
spatule également en argent (manquent les verres / pdts
total : 59,2 grs)

30,00 € - 40,00 €

n°153 Mètre ruban de couturière en tissu, dans un tonnelet en
ivoire sculpté partiellement peint un petit chien dessus,
avec marqué dessus ''souvenirs de St Antoine Les Hauts
Buttés Ardennes'', vers 1900 (ruban usé / H: 6 cm)

15,00 € - 20,00 €

n°154 Lot varia, d'objets de vitrine (usures et petits accidents)
comprenant : (1) vase en faïence fine de Wedgwood + (x1)
bonbonnière en verre opaque à décor fleuri émaillé + (x1)
cendrier en forme de trèfle en faïence de Granville + (x1)
sujet en pierre dure sculpté + (x1) santon (?) en terre cuite +
(x1) paire de dessous de bouteille en papier maché laqué
noir + (x1) paire de flambeaux de poupée en verre moulé +
(x1) paire de lorgnons en étui + (x1) cendrier en laiton doré
simulant une vannerie + (x1) cendrier travail de tranchée (?)
+ (x1) boule presse-papier datée 1880 + (x1) coffret garni de
cuir avec (x3) flacons + (x1) étui à cigarettes + (x5) piluliers +
(x1) godet à liqueur en verre et métal

20,00 € - 30,00 €

n°155 Lot varia, comprenant : (x8) assiettes et pièces de forme
diverses en faïence fine de Wedwood + (x1) paire de serre-
livres en bois sculpté figurant des religieux lisant, signée
''JB Erny''

20,00 € - 30,00 €

n°156 Lot varia de verreries et céramiques (petits accidents et
usures) comprenant : (x3) vases en verre teinté rouge et
vert à décor émaillé, vers 1900 + (x1) paire de serre-livres
formant vase en faïence craquelée à décor stylisé Art Déco
dans le goût d'Orchie + (x1) paire de vases sur piedouche en
faïence blanche à décor peint de paysage en nuancé + (x1)
pichet en faïence de Jersey + (x1) paire de vases rouleau en
régule à décor au naturel de style Art Nouveau + (x1) paire
de vases pansus en verre opaque à décor peint fleuri, vers
1930 + (x1) jardinière ovale en verre opaque gravé, vers 1930
+ (x1) vase cornet en verre gravé, le piètement en métal
brossé, vers 1930

20,00 € - 30,00 €

n°157 Sculpture animalière figurant un brochet bondissant en
céramique polychrome sur bloc de cristal (?) signé
''H.LAURENT'' sous la queue (sauts d'émail / 28x58 cm)

50,00 € - 100,00 €



n°158 Lot varia d'objets de vitrine divers (petits accidents et
usures) comprenant : (x1) petite verseuse en faïence de
Gien + (x1) bonbonnière en faïence fine de Wedwood + (x7)
boîtes et piluliers en porcelaine,coquillage et métal + (x1)
conque surmonté d'un putti chevauchant un dauphin en
argent (?) + (x1) vaporisateur à parfum Marcel Franck + (x1)
flacon de parfum Jacques Fath dans son écrin + (x2) tasses
en porcelaine peinte et dorée dans le goût du XVIIIe

20,00 € - 30,00 €

n°159 Lot varia d'objets de vitrine divers, comprenant : (x1) bocal
en verre (manque le couvercle) + (x1) bas relief ovale en
terre cuite figurant un profil de Cérès (? / petits chocs au
pourtour / 29x23,5 cm) + (x1) sculpture en bronze à patine
verte sur une base en marbre noir figurant une tête
d'équidé (H: 19 cm) + (x2) étuis cylindriques en métal
argenté les couvercles orné de personnages féminins
ciselés (griffures / H: 10,5 et 5,5 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°160 Lot varia, comprenant : (x1) boîte en marqueterie (petits
accidents) + (x1) bas relief en bois naturel sculpté figurant
''le château des 4 fils Aymon'' avec dédicace au dos de la
femme de l'artiste, Gabriel Rousseau (29x22 cm) + x4) petits
cadres photo en bois et laiton (petits accidents) + (x1)
cendrier en laiton doré repoussé figurant une famille d'ours
+ (x3) médailles en bronze commémorant ''le concours
international de pêche à la ligne du 9 Auût 1925 à Chateau-
Régnault Bogny'' + (x2) tabatières en corne + (x6)
décorations civiles

20,00 € - 30,00 €

n°161 Lot varia, comprenant : (x1) paire de bouteilles en verre à
décor émaillé ''Cognac Vieux'', ''Rhum Vieux'' (bouchons
rapportés / H: 32 cm) + (x1) aumônière en verre émaillé doré,
vers 1900 + (x1) nécessaire à condiments en verre moulé et
régule, vers 1900 + (x1) pot couvert rond en verre opaque à
décor peint de feuilles de vigne, vers 1920 (petit choc) + (x1)
pyrogène en porcelaine peinte figurant un pierrot
musicien avec grosse caisse (petits chocs) + (x1) pot couvert
en faïence de Quimper, marqué ''HB Quimper''

20,00 € - 30,00 €

n°162 Lot varia, comprenant : (x1) garniture de cheminée (x3)
pièces en plâtre patiné à décor Art Nouveau (accidents) +
(x1) paire de pots sur piédouche en faïence de Saint
Clément ,crème, à décor type grain de riz (26x18 cm) + (x1)
cache-pot et (x1) pichet en faïence, vers 1900, dans le goût
d'Orchie (fêles et éclat)

20,00 € - 30,00 €



n°163 Lot varia d'objets de vitrine divers, comprenant : (x1) vase
de Mariée sous globe de verre + (x1) encrier en régule vers
1900 + (x1) paire de petits vases de mariées en porcelaine
peinte et dorée + (x3) objets en verre moulé à décor au
naturel (petits chocs) + (x1) tabatière en forme de
chaussure + (x1) paire de jumelles + (x1) coffret à bijoux
capitonné en verre et métal (usures) + (x1) boîte à timbres,
travail de tranchée (?) + (x1) petite mule en barbotine
(petits accidents) + (x1) pilulier rond en métal repoussé
(charnière détachée)

20,00 € - 30,00 €

n°164 Lot varia, comprenant : (x3) petits vases et pichet en
faïence de Gien + (x1) plat à cake en faïence émaillée de
Longwy (usures / 41x19 cm) + (x1) porte huilier vinaigrier en
bois et verre + (x1) coquetier en argent ciselé, poinçon
Minerve (pdts : 24,4 grs) + différentes parties de services à
liqueur en métal argenté (usures) + (x1) lampe Berger en
verre moulé et métal, dans son emballage avec bouteille
''Ozoalcool'' entamée

20,00 € - 30,00 €

n°165 Lot varia, comprenant : (x1) paire de chenets en bronze
anciennement doré de style Louis XVI + (x1) garniture de
chenet en laiton doré de style Louis XIV + (x1) miroir rond
dans un cadre baroque en laiton repoussé de style Louis
XIV + ((x1) buste féminin en régule sur base en marbre
blanc signé ''F.escudéro'' + (x1) pichet en faïence de St
Clément (?) + (x12 assiettes dans le goût de Saint Clément,
vers 1900 (petits chocs et sauts d'émail) + (x1) groupe en
bois sculpté dans le goût de la forêt Noire (manques)

20,00 € - 30,00 €

n°166 Lot varia, comprenant : (x1) couronne d'office + (x1)
flambeau en laiton repoussé + (x1) canon modèle réduit
(accidents)

20,00 € - 30,00 €

n°167 Fort lot de plats et pièces de forme en faïence de l'Est,
XVIIIe ou XIXe (?) comprenant : (x1) saladier à décor fleuri
(rayures / 8x27 cm) + (x1) soupière ronde à décor de volatiles
(sauts d'émail et petits chocs / 13x20 cm) + (x1) jardinière
ovale (restauration ancienne et petit choc / 8,5x7 cm), (x1)
bouquetière semi-circulaire (13x21 cm)et (x1) légumier
couvert ovale à décor ''au Chinois'' (sauts d'émail, petits
chocs et fêles / 12x30x21 cm)

100,00 € - 120,00 €

n°168 Boch, Luxembourg, XVIIIe, légumier en faïence fine à décor
de brindilles en camaïeu de bleu, marqué ''BL 16'' dans un
médaillon en creux en dessous (sauts d'émail, chocs, fêles
et accident sur le bord intérieur du couvercle (18x27 cm)

20,00 € - 30,00 €



n°169 Paris (?) début XIXe, paire de vases balustre à anses
zoomorphes en col de cygne, en porcelaine peinte et doré,
le corps orné de scènes de combats sur fond à l'imitation
des intailles, dans le goût de l'Antique (restauration et
usures de la dorure / H: 25,5 cm) - On y joint (x1) paire de
vase balustre en porcelaine peinte et doré, ornée de
représentations féminines à l'antique dans des médaillons
ovales (accident au pied d'un vase et choc sur la bordure /
H : 27 cm)

80,00 € - 100,00 €

n°170 Lot varia, comprenant : (x1) garniture avec jardinière et
paire de flambeaux, en porcelaine peinte et dorée à décor
de cartouche fleuri sur fond rose, XIXe (petite usure de la
dorure, petit accident sur un flambeau / 25x30 cm pour la
jardinière et 18 cm de hauteur pour les flambeaux) + (x1)
paire de vases cornet à cols évasés, en verre opalescent
latimo et bleu à liseret doré, XIXe (légère usure de la dorure
/ H: 35 cm)

50,00 € - 80,00 €

n°171 Lot varia, comprenant : (x2) lampes à pétrole à prise en
porcelaine peinte, XIXe + (x1) lampe à pétrole en verre
opalescent bleu à décor peint figurant dans des médaillons
Joséphine sur l'abat-jour et Napoléon I sur le pied, XIXe
(petites usures / H: 53,5 cm)

40,00 € - 60,00 €

n°172 Lot varia, comprenant : (x1) sujet en bois exotique sculpté
figurant un crocodile avec incrustation d'ivoire, Afrique de
l'Ouest, XXe (spécimen pré-convention CITES / manque / L:
54 cm) +(x1) couteau de combat dans son étui + (x2) paires
de jumelles dont une paire de chez Huet, en étuis
(frottements et usures du cuir)

20,00 € - 30,00 €

n°173 Lot varia, comprenant : (x2) pichets, (x1) carafe et (x3) verres
à fond plat en verre soufflé dans le goût de Biot + (x1) jatte
carrée à pans concaves en porcelaine peinte et doré à
décor Imari + (x1) bonbonnière en biscuit émaillée, vers
1900 + (x1) paire d'abat-jours tulipe en verre opaque à décor
fleuri nuancé (petits chocs) + (x1) bocal en verre à godrons
tors avec décor émaillé dans le goût de Legras + (x1)
harmonica Blessing + (1) gobelet en verre multicouche à
décor dégagé givré de guis

20,00 € - 30,00 €



n°174 Lot de porcelaines, comprenant : (x1) partie de service en
porcelaine blanche de chez Haviland à Limoges, avec (x1)
verseuse, (x1) sucrier, (x6) tasses et sous tasses, à décor en
relief torsadé (quelques chocs et fèles) + (x2) tasses et (x4)
sous tasses de la même forme de chez Haviland mais avec
un décor peint fleuri + (x1) partie de service en porcelaine
peinte et dorée à décor fleuri de chez Chastagnier à
Limoges, avec (x1) verseuse, (x1) sucrier, (x1) pot à lait (fêle
sur le couvercle) et (x10) tasses et sous tasses + (x1) service à
dessert en porcelaine blanche et dorée de chez Lamotte à
Limoges avec (x1) plat à gâteau et (x11) assiettes + (x1)
service à dessert en porcelaine blanche et dorée Belge
avec (x1) plat et (x12) assiettes

40,00 € - 60,00 €

n°175 Lot de céramiques, comprenant : (x1)partie de service en
faïence de Gien, collection ''Le petit Prince'', avec (x2) tasses
et sous tasse (en boîtes d'origine) et (x1) assiette (rayure de
l'assiette) + (x1) photophore en biscuit de chez Bernardaud,
modèle ''Envol de papillons'', dans sa boîte

20,00 € - 30,00 €

n°176 Pique-cièrge en bois doré de forme balustre sur piètement
tripode griffé, XVIIIe (accidents de dorure / électrifié / H: 96
cm)

50,00 € - 100,00 €

n°177 Paire de pique-cierges en placage de laiton, les fûts
balustre sur un piètement tripode griffé, XIXe (accidents /
H: 75 cm) - On y joint (x1) pique-cierge en bronze doré de
forme balustre à décor baroque, travail ancien (accidents /
électrifié / H: 66 cm)

50,00 € - 100,00 €

n°178 Lot varia comprenant : (x1) paire de flambeaux en laiton
doré à décor de pampre de vigne + (x1) flambeau à fût
colonne de style empire en laiton + (x1) patère de porte-
manteau en laiton + (x3) patères à embrases de style Louis
XVI + (x1) jeu de piton pour tapis d'escalier

0,00 € - 0,00 €

n°179 Lot varia, comprenant : (x1) paire d'appliques en bronze
doré à (x2) bras de lumière, travail ancien de style Louis XV
(électrifiée / H: 24 cm) + (x1)lampe à pétrole pansu en
porcelaine céladon à monture en bronze doré, XIXe (H:
39cm)

20,00 € - 30,00 €

n°180 Sculpture en bois naturel figurant le Christ aux liens, travail
ancien, France (usures / H: 27 cm)

50,00 € - 100,00 €

n°181 Fort lot de (x11) pièces d'étains anciens et modernes,
certaines poinçonnées dont cuillère, plats, gobelet,
flambeau et pichets (déformations et accidents)

20,00 € - 30,00 €



n°182 Garniture de foyer en bronze doré à décor baroque de style
Louis XV, comprenant : (x1) paire de chenets (41x30x48 cm)
+ (x1) barre de foyer (petite accident et usures de la dorure /
L :72,5 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°183 Fort lot de linges de maison, comprenant : (x1) service de
table damassé blanc à chiffre brodé avec (x1) nappe et (x12)
serviettes (tâches) + (x1) service de table vert à chiffre brodé
avec (x12) nappe et (x12) serviettes + fort lot de torchons
blanc certains chiffrés (accidents et tâches) + fort lot de
serviettes de toilette blanches chiffrées dont certaines type
nid d'abeille (usures) + (x5) serviettes blanches et rouges à
chiffre brodé

50,00 € - 100,00 €

n°184 Lot de (x28) torchons blancs à rayures rouges, certains
chiffrés - Frais réduits à 14,40%TTC

15,00 € - 20,00 €

n°185 Lot de linges de maison, comprenant : (x1) service de table
rouge à rayures avec (x1) nappe et (x12) serviettes + (x1)
service de table jaune à broderie fleurie avec (x1) nappe et
(x12) serviettes (tâches) + (x3) nappes damassées avec (x11)
serviettes assorties (tâches) + (x3) serviettes damassées
blanches (tâches) + lot de torchons et métrage de tissu à
torchon + lot de serviettes de toilette type nid d'abeille

50,00 € - 100,00 €

n°186 Lot de linges de maison (tâches), comprenant : (x1) service
de table avec (x1) nappe damassée blanche à chiffre brodé
et (x12) serviettes + (x12) serviettes blanches à jour à chiffre
brodé + (x12) serviettes damassées blanches à chiffre brodé

20,00 € - 30,00 €

n°187 Lot varia, comprenant : (x1) paire de cadres photo en
porcelaine peinte à décor fleuri (usures / 18x14,5 cm) + (x1)
cadre photo en laiton à décor de style Louis XVI, vers 1900 +
(x1) compotier bas en porcelaine émaillée dans le goût de
la Chine (sauts d'émail) + (x1) napperon tissé à riche décor
oriental (tâches et accidents)

15,00 € - 20,00 €

n°188 Lot varia, comprenant : (x1) vasque sur piédouche en
albâtre + (x1) compotier ajouré sur piédouche en porcelaine
blanche (accidents) + (x3) petits cadres en laiton doré de
style Louis XVI + (x1) lampe à pétrole en porcelaine peinte +
(x1) lampe à pétrole en verre opalescent émaillé + (x1)
bougeoir avec son entonnoir en métal argenté + (x1) paire
de flambeaux en laiton doré

20,00 € - 30,00 €

n°189 Luminaire en alliage patiné dans le goût de l'Art Nouveau,
à (x3) bras de lumière avec abat-jours tulipe en verre
marmoréen (électrifié / H: 100 cm)

50,00 € - 100,00 €



n°190 Jean-Louis Domecq (1920-1983) pour Jieldé, Lyon, lampe
d'établi articulée en métal laqué vert (corrosions / L : 118
cm)

50,00 € - 100,00 €

n°191 Lot de luminaires, vers 1930, comprenant : (x2) plafonniers
rond type vasque en verre moulé à décor stylisé Art Déco +
(x3) pieds de lampe en fer battu dans le goût d'Edgar
Brandt

50,00 € - 100,00 €

n°192 Paire de plafonniers en fer battu dans le goût d'Edgar
Brandt, garnis de globes en verre latimo ornés d'un décor
de hérons, vers 1930 (67x27 cm)

100,00 € - 150,00 €

n°193 Clémence Hanappe (1869-1965) HST figurant une nature
morte aux chrysanthèmes, sbd (sauts de matière / 129x100
cm) cadre en bois et stuc doré

400,00 € - 500,00 €

n°194 Jehanne Schira (1904-c.1989) HST figurant une nature
morte aux fleurs, sbd et datée 1950 (51x61 cm) cadre

150,00 € - 200,00 €

n°195 René Margotton (1915-2009) HST figurant une nature morte
aux coquelicots, sbd (petit saut de matière / 41x33 cm)
cadre

150,00 € - 200,00 €

n°196B Gustave Henri Blan​cher dit « Gus Bofa »(1883–1968)
« Ciné​ma​to​graphe Théo​phile Pathé, 99 rue Riche​lieu
Paris », affiche couleur signée dans l’impres​sion, impri​mée
chez Manuel Clavin, 6 rue Saul​nier à Paris (petites déchi​‐
rures et pliures / 130×200 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°196 Marcel Thiebault (XXe) ''Porte du grand Méchoir, Fez'', HSP
sbd, contresignée, numérotée ''10'' et située au dos (55x46
cm) cadre

200,00 € - 300,00 €

n°197 Jean-Baptiste Van Elden (1805-1879) attribué à, paire d'HSP
figurant pour le premier le cabinet d'un lettré, signé en
haut, inscription au dos ''Tétard Van Elven, 1875, collection
de Monsieur Eugène Dusauc '' pour le second figurant un
intérieur d'église avec gisant et promeneurs vétus à la
façon du XVIIe, signature sur le piètement du gisant,
inscription au dos ''JB Van Elden, 1972'' cadres

2 000,00 € - 2 500,00 €



n°198 Ensemble de (x63) pots à pharmacie couverts de forme
cylindrique, en faïence polychrome à décor légendé dans
des cartouches en écusson feuillagés, XIXe, Est de la
France (fêles, chocs et sauts de matière / H: 27 cm,
diamètres 13,5cm)

1 500,00 € - 2 000,00 €

n°199 Mortier de pharmacie en marbre blanc, XVIIIe ou XIXe
(petits chocs au bec et égrenures / 30x49 cm) avec support
en bois

100,00 € - 150,00 €

n°200 Mortier de pharmacie en fonte avec son pilon, XVIIIe ou
XIXe (28,5x40 cm) avec son support

200,00 € - 250,00 €

n°201 Steiner (?) vers 1960-1970, paire de fauteuils confortables à
structure tubulaire en métal laqué noir, garnis de velours
vieux rose (tissu passé, tâches et décousu au niveau d'une
console d'accotoir / 80x73x90 cm) - Frais réduits à
14,40%TTC

150,00 € - 200,00 €

n°202 Pierre Guariche (1926-1995) pour Airborne, modèle ''G10'',
ensemble de mobilier de salon , comprenant : (x1)
banquette avec housse bleue cobalt et manchettes
anthracite (accidents / 88x117x85 cm) + (x1) paire de
fauteuils bleu cobalt avec manchettes anthracites
(accidents / 77x76x80 cm) - Vendu avec sa facture d'achat
en 1961

500,00 € - 1 000,00 €

n°203 Table basse rectangulaire en teck, avec tablette
d'entrejambe, travail Scandinave vers 1960 (45x122x50 cm) -
Frais réduits à 14,40 %TTC

100,00 € - 150,00 €

n°204 Bar avec retour en bois naturel et mélaminé contreplaqué,
électrifié, vendu avec (x4) tabourets haut à structure
tubulaire laquée noire, garnis de skaï rouge, vers 1960
(accidents de placage au niveau de l'angle extérieur /
111x130x75 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°205 Olavi Hanninen (1920-1992) dans le goût de, meuble bar en
bois naturel habillé de rondins de bois avec (x3) tabourets
en bois dans le même esprit (100x50x135 cm)

100,00 € - 150,00 €

n°206 Bar d'angle en bois naturel mouluré, ver 1900, la garniture
en marbre blanc veiné en (x3) parties composites
(252x153x99,5 cm)

400,00 € - 500,00 €



n°207 Ensemble de luminaires en vannerie, vers 1980, France,
Ardennes, comprenant : (x1) plafonnier sphérique (100x40
cm) + (x1) paire d'appliques ( petit manque sur une / H : 60
cm)

100,00 € - 150,00 €

n°208 Lanterne de couloir ronde en fer forgé garni de vitraux
dans le goût médiéval (petits accidents / 100x22 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°209 Suspension en fer forgé à décor de volutes feuillagés dans
le goût de la Renaissance, comprenant : (x1) vasque
centrale octogonale aux côtés concaves garnis de plaques
de verre (accidentées) + (x3) bras de lumière garnis d'abat-
jours en verre moulé, France, début XXe (corrosion / 101x65
cm)

100,00 € - 150,00 €

n°210 Suspension en bronze dorée à décor de flèches
enrubannées, à (x4) bras de lumières garnis d'abat-jour à
pendeloques (manques et accidents) travail de style Louis
XVI vers 1900 (73x33 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°211 Suspension en laiton doré à décor de guirlandes feuillagés,
avec vasque centrale garnie d'une résille de perles de verre
et (x3) bras de lumière avec abat-jours tulipe disparates en
verre moulé opaque, travail de style Empire vers 1900
(accidents et manques / 90x75 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°212 Suspension type lampe à pétrole en laiton doré, l'abat-jour
en verre opalescent rose (petites bosses au niveau du
réservoir / 109x53 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°213 Lanterne de couleur type cage en laiton doré, travail
moderne de style Louis XV (78x28 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°214 Lustre cage en métal à pendeloques cristallines et
violettes, certaines en forme de fruits (petits accidents /
65x42 cm)

50,00 € - 100,00 €

n°215 Lustre à pendeloques en métal doré de style Louis XV
(accident sur le fût central / 65x38 cm)

20,00 € - 30,00 €

n°216 Table bureau en marqueterie et bronze doré, les pieds
cambrés, la marqueterie florale, ouvrant par (x1) tiroir en
façade, travail Français des années 1950-1960 de style Louis
XV (petits accidents de placage / 75x116x74 cm)

150,00 € - 200,00 €



n°217 Commode galbée en marqueterie et bronze doré, ouvrant
par (x2) tiroirs en façade, dessus de marbre type brèche
d'Alep, travail Français des années 1950-1960 (petits
accidents de placage / 87x117x52 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°218 Commode à ressaut central en marqueterie et bronze
doré, les pieds en gaine, les angles arrondis, la marqueterie
géométrique simulant des cannelures, travail du XXe de
style Louis XVI, dessus de marbre type rouge griotte (petits
accidents de placage / 87x51x119 cm)

500,00 € - 1 000,00 €

n°219 Commode en placage d'acajou, les pieds en gaine, le
dessus de marbre gris Saint Anne ceinturé d'une galerie de
laiton, Louis XVI (accidents / 87x111x56 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°220 Diehl, 19 rue Michel le Comte à Paris, travailleuse galbée en
bois de placage, marqueterie floral stylisée et bronze doré,
les pieds cambrés, marquée sur la serrure, XIXe (73x57x42
cm)

500,00 € - 1 000,00 €

n°221 Roger Vandercruze dit Lacroix, dit RVLC, reçu Maître en
1755, paire de tables chiffonnières galbées, en marqueterie
et bronze doré, estampillées ''RVLC'' sur la bâti en dessous,
avec poinçon de jurande pour une (69,5x37,5x27,5 cm)

5 000,00 € - 10 000,00 €

n°222 Meuble d'entre deux de forme violonnée en marqueterie et
bronze doré, XXe, dessus de marbre vert (accidents de
placage, marbre cassé recollé à l'angle gauche / 101x98x48
cm)

200,00 € - 300,00 €

n°223 Secrétaire droit en placage d'acajou, les montants garnis
de colonnes baguées en plein, Empire, dessus de marbre
gris Saint Anne (accidents / 142,5x43,5x94,5 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°224 Guéridon rond à piètement colonne sur une base tripode
en placage d'acajou, dessus à doucine en marbre gris Saint
Anne, début XIXe (accidents de placage / 74x81 cm)

100,00 € - 150,00 €

n°225 Miroir de cheminée à angles arrondis en bois et stuc doré à
décor torsadé, XIXe (accidents de dorure / 181x122 cm)

400,00 € - 500,00 €

n°226 Miroir de cheminée à angles arrondis en bois et stuc doré à
décor feuillagé fleuri de style Louis XV, XIXe (accidents /
124x84 cm)

100,00 € - 150,00 €



n°227 Miroir ovale bisauté à encadrement en bois et stuc doré, le
fronton enrubanné, travail ancien de style Louis XVI (petits
accidents / 86x63 cm)

100,00 € - 150,00 €

n°228 Miroir rectangulaire en bois et stuc doré à large
mouluration feuillagée, travail moderne (petits accidents
de dorure / 143,5x83 cm)

80,00 € - 120,00 €

n°229 Banquette en bois naturel mouluré et sculpté de style
Restauration, garniture en velours broché vert (petites
griffures / 92x112x62 cm)

100,00 € - 150,00 €

n°230 Banquette en bois courbe dans le goût de l'école de
Vienne, vers 1900 (garniture à refaire / 96x126x51 cm) - On y
joint : (x1) pouf orné d'une tapisserie florale, galonnée de
passementerie, Napoléon III (usures et petits accidents /
60x42 cm) + (x1) fauteuil crapaud en bois doré XIXe garni de
soie à motif fleuri (usure de la dorure, soie passée, tâchée /
62x56x67 cm)

100,00 € - 150,00 €

n°231 Ensemble de mobiliers de salon en bois naturel vers 1900,
comprenant : (x1) banquette (77x116x53 cm) + (x1) fauteuil
d'angle (77x51x57 cm)

100,00 € - 150,00 €

n°232 Bureau en bois naturel à gradin, dit ''Américain'' ouvrant
par un rideau à lamelles, début XIXe (accidents / 124x88x152
cm)

150,00 € - 200,00 €

n°233 Fauteuil à dossier droit dit ''à la reine'' en bois naturel
sculpté, travail ancien de style Louis XV, garniture fleurie
dans le goût du XVIIIe (garniture passée et fragilisée, arrière
déchirée / 95x68x58 cm)

80,00 € - 120,00 €

n°234 Paire de chaises en bois naturel sculpté, travail vers 1900 de
style Louis XV, garniture à sujet fleuri dans le goût du XVIIIe
(garniture usée et fragilisée, arrière déchiré / 89x44x44 cm)

40,00 € - 60,00 €

n°235 Ensemble de mobiliers de salon en bois naturel sculpté,
comprenant : (x1) paire de banquettes + (x1) paire de
fauteuils cabriolets + (x1) paire de repose-pieds + (x1)
bergère, travail moderne de style Louis XV

500,00 € - 1 000,00 €



n°236 Mobiliers de salon en bois sculpté laqué crème de style
Louis XVI, comprenant : (x1) banquette + (x3) fauteuils + (x1)
repose pied (quelques tâches) / On y joint (x1) repose-pied
en bois doré à fond canné (accidents)

400,00 € - 500,00 €

n°237 Suite de (x6) chaises en bois naturel sculpté à garniture
dans le goût d'Aubusson, travail moderne de style Louis XIII

100,00 € - 150,00 €

n°238 Suite de (x4) fauteuils en bois naturel moulurés, les
consoles d'accotoirs balustre, de style Louis XIII (garniture
usée, accidentée)

250,00 € - 300,00 €

n°239 Coffre en chêne mouluré, ancien travail régional (53x118x62
cm)

50,00 € - 100,00 €

n°240 Buffet bas à panneaux sculptés en pointes de diamant,
ancien travail régional avec éléments XVIIIe (accidents et
restaurations anciennes / 95x128x58 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°241 Buffet (x1) corps en bois naturel sculpté, ancien travail
régional du XIXe (243x168x61 cm)

500,00 € - 1 000,00 €

n°242 Buffet bas en bois naturel mouluré, orné de motifs de
losange en façade, ancien travail régional de l'Est de la
France, début XIXe ( 144x60x94 cm)

100,00 € - 150,00 €

n°243 Buffet bas transformé en maie en bois naturel mouluré,
ancien travail régional du XIXe (accidents et manque /
88x61x138 cm)

100,00 € - 150,00 €

n°244 Confiturier haut à panneaux moulurés, ancien travail
régional du XVIIIe ou XIXe (fentes sur les côtes / 152x97x56
cm)

100,00 € - 150,00 €

n°245 Commode en bois naturel mouluré sculpté, ancien travail
régional du XVIIIe (restauration anciennes sur les pieds
arrières / 99x139x62 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°246 Paire de chaises en bois naturel sculpté, à dossier bandeau
ajourés, le fond paillé, ancien travail régional du XIXe - On y
joint (x1) fauteuil dit Voltaire en acajou, XIXe ganiture en
velours jaune (usures et tâches)

80,00 € - 120,00 €



n°247 Commode galbée en bois naturel mouluré, travail
moderne de style XVIIIe (85x110x55 cm)

100,00 € - 150,00 €

n°248 Armoire à panneaux moulurés, travail moderne de style
Louis XIII (213x165x64 cm)

100,00 € - 150,00 €

n°249 Cabinet dit Homme debout, en bois naturel et bois de
loupe, ancien travail régional de l'Ouest de la France du
XIXe (fentes / 215x118x70 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°250 Cabinet dit Bonnetière en bois naturel mouluré, sculpté et
bois de loupe, ancien travail régional de l'Ouest de la
France du XIXe (accident sur la corniche et fentes /
208x145x70 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°251 Cabinet dit Bonnetière en bois naturel mouluré, sculpté, à
décor de marquéterie, ancien travail régional de l'Ouest de
la France du XIXe (210x108x61 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°252 Buffet (x2) corps à panneaux moulurés, ancien travail
régional de la première moitié du XIXe, Ardennes
(235x146x60 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°253 Régulateur de parquet en bois naturel mouluré sculpté, le
cadran en étain et laiton, travail de l'Europe du Nord du
XVIIIe (petits accidents / H : 214x32x48,5 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°254 Billot de boucher (fente du plateau / 90x89x52 cm) 150,00 € - 200,00 €

n°255 Roche Bobois, dans le goût de, paire de fauteuils
confortables garnis de cuir Tabac, vers 1980 (tâches et
griffures / 80x86x97cm)

80,00 € - 120,00 €

n°256 Wurlitzer, jukebox électrique ''Baltic 3'' (petits accidents de
surface /état de fonctionnement non garanti / 112x86x62
cm)

400,00 € - 500,00 €

n°257 Williams, USA, ''Fun Fest'', jeu de café électronique dit
flipper, vers 1970 (accidents / 180x133x77 cm)

200,00 € - 300,00 €



n°258 Jeu de café dit ''baby-foot'', vers 1970-1980 (accidents et
manques / 90x155x101 cm)

100,00 € - 150,00 €

n°259 Meuble d'atelier métallique, vers 1960-1970 (accidents /
183x257x51 cm)

150,00 € - 200,00 €

n°260 Banc de jardin à piètement métallique en volutes (
accidents / 90x200 cm)

50,00 € - 100,00 €

n°261 Canapé trans​formé en banquette murale en bois natu​rel
mouluré et sculpté, remon​tage avec éléments anciens
XVIIIe (acci​dents / 184×66×34cm)

50,00 € - 100,00 €

n°262 Commode à ressaut central formant secré​taire,  en
marque​te​rie et bronze doré, travail ancien  de style Tran​si​‐
tion, dessus de marbre gris St Anne (acci​dents
/91×117×53cm)

300,00 € - 400,00 €

n°267 Spik​man &Co St Martin Lane, Londres, table ""get leg"" à
plateau ovale en acajou et placage d’acajou,  XXe (pied acci​‐
denté, petites marques sur le contour du plateau et fente
ancien​ne​ment restau​rée / 70×120×113 cm)

100,00 € - 150,00 €

n°268 Table de milieu de forme mouve​men​tée en bois laqué
crème, le plateau marqueté à décor floral stylisé Art
Nouveau, vers 1900 (acci​dents / 78×91×53 cm) – On y joint
(x1) travailleuse en bois laqué ancien​ne​ment burgauté,
dans le goût de la Chine, fin XIXe (acci​dents et manques /
66×32×45 cm)

50,00 € - 100,00 €

n°269 Table de milieu en bois foncé et marque​te​rie, travail
moderne de style Louis XV (73×81×58 cm)

80,00 € - 120,00 €

n°270 (x1) pièce de 20FF or au coq, 1910 220,00 € - 280,00 €

n°271 (x1) pièce de 20FF or au coq, 1905 220,00 € - 280,00 €

n°272 Montre de gous​set de femme en or jaune à capot ciselé
d’un décor fleuri, le cadran émaillé blanc à chiffres Arabes,
vers 1900 (pdts bt: 19,2 grs)

150,00 € - 200,00 €



n°273 Lip, montre brace​let de femme en or jaune, le cadran rond 
en or jaune, le brace​let à mailles souples en or jaune (pdts
bt: 21,5 grs)

300,00 € - 400,00 €

n°274 Ancienne chaîne de montre en or jaune (acci​dents / pdts :
9,1 grs) – On y joint (x1) breloque ornée de perlettes (pdts bt:
3,2 grs)

280,00 € - 300,00 €

n°275 Broche en or jaune ciselé ajouré orné d’une perlette, vers
1900 (manque / pdts bt: 2,3 grs)

50,00 € - 80,00 €

n°276 Collier ras-de-cou en or jaune à mailles fili​gra​nées à motifs
en écailles en chute (pdts : 11,7 grs)

300,00 € - 350,00 €

n°277 Chaîne en or jaune à mailles souples alter​nant des motifs
de tiges torsa​dées (pdts : 5,2 grs)

140,00 € - 160,00 €

n°278 Chaîne en or jaune à mailles souples (pdts : 4,8 grs) 150,00 € - 200,00 €

n°279 Penden​tif en forme de croix chré​tienne en or jaune (pdts :
1,5 grs)

40,00 € - 60,00 €

n°280 Penden​tif en forme de croix chré​tienne en or jaune ciselé
(pdts : 2,2 grs)

60,00 € - 80,00 €

n°281 Penden​​tif en or jaune en forme d’élé​phant pavé de petits
brillants (pdts bt: 4,7 grs)

100,00 € - 150,00 €

n°282 Bague en or jaune orné de pierres de couleur bleu type
saphir et perlettes, fin XIXe (pdts bt: 1,8 grs)

50,00 € - 80,00 €

n°283 Bague en or jaune ornée d’une pierre de couleur type
améthyste taillée en cabo​chon, fin XIXe (pierre acci​den​tée /
pdts bt: 2,8 grs)

50,00 € - 80,00 €

n°284 Bague en or jaune ciselé ornée de perlettes, vers 1900 (pdts
bt: 2 grs)

50,00 € - 80,00 €



n°286 Lot de (x2) bagues en or 14 carats, émaillée pour la
première (pdts bt: 5,4 grs) ornée de pierres bleue et
blanche pour la seconde (pdts bt: 3,6 grs)

80,00 € - 120,00 €

n°287 Lot d’or à la casse dont or dentaire (pdts bt: 4,5 grs) 120,00 € - 150,00 €

n°288 Lot de bijoux en ivoire sculpté (spéci​men pré-conven​tion
CITES) compre​nant : (x1) collier de perles en chute + (x1)
brace​let rigide

50,00 € - 80,00 €

n°289 Lot de (x3) colliers compre​nant : (x1) collier de branches de
corail rouge + (x1) collier de perles en pierre verte (mala​‐
chite ?) + (x1) collier à (x2) rangs de perles fines

50,00 € - 80,00 €

n°290 Brace​let semi-rigide en pierre dure verte type jadéite et
vermeil

40,00 € - 60,00 €

n°291 Brace​let souple en argent fili​grané ornée de turquoises et
motifs  floraux en émail cloi​sonné, Cambodge (?) (pdts bt:
44,5 grs)

40,00 € - 60,00 €

n°292 Brace​let souple type gour​mette en argent ciselé (pdts : 14,3
grs) – On y joint (x1) brace​let semi-rigide orien​tal (Berbère ?)

20,00 € - 30,00 €

n°293 Fort Lot de bijoux fantai​sie dont bijoux  en métal doré 20,00 € - 30,00 €


